

ПРО...

...ШТРАФЫ ЗА КОМИССИЮ

Банки вправе удерживать комиссии за перечисление административного штрафа через терминал, пластиковые карты или иным образом. Такой вердикт вынесло Министерство финансов РФ.

Поводом для этого стало обращение гражданина, заплатившего через банковский терминал выписанный ГИБДД штраф за нарушение ПДД в размере 300 рублей. Каково же было его удивление, когда банк удержал с него за эту операцию... 150 рублей. При этом Налоговый кодекс РФ предусматривает особый порядок перечисления налогов в бюджетную систему — такие платежи должны исполняться банком в течение одного операционного дня и бесплатно. Но Минфин встал на сторону банка.

...ВИЗЫ В МАКЕДОНИЮ

Македония отменила безвизовый режим для российских граждан, однако может вновь восстановить его в ближайшее время.

«По нашей информации, МИД Македонии вновь передал в правительство проект решения об отмене для россиян виз на срок в один год. Документ находится в стадии рассмотрения», — сообщил пресс-атташе посольства РФ в Скопье Максим Рыбкин.

Пока македонские власти не приняли решения об отмене виз, будет действовать упрощенный визовый режим: граждане РФ с обычными загранпаспортами смогут въезжать в Македонию без визы, но только при предъявлении оригинала туристического ваучера, оригинала приглашения или наличия разрешения на временное или постоянное проживание.

...ЧЕМПИОНАТ В ЧЕСТЬ ПАПЫ

Звезда мирового футбола, аргентинец Леоннель Месси предложил посвятить чемпионат мира -2014, который пройдет в Бразилии, папе римскому.

«Папа из Аргентины — какая радость! Было бы замечательно, если бы чемпионат мира 2014 года был посвящен его святешеству», — заявил Месси.

Известно, что архиепископ Буэнос-Айреса Хорхе Марио Бергольо, избранный главой Римско-католической церкви под именем Франциска I, много лет болеет за клуб «Сан-Лоренсо де Альмагро» из Буэнос-Айреса и даже имеет карточку болельщика.

...ПОДЖИГАТЕЛЯ «МАЙАМИ»

К 17 годам тюрьмы, штрафа в 400 млн. долларов и обязательным консультациям у психиатра и нарколога приговорен бывший рабочий верфи в Портленде (штат Мэн) Кейси Джеймс Фьюри, поджегший 23 мая 2012 года строящуюся военную подлодку «Майами» и 16 июня повторивший свой поступок.

В результате его действий были ранены 7 человек, а подлодка встала в ремонт до 2015 года. Фьюри объяснил свои действия... желанием поскорее уйти с работы, которое в свою очередь было вызвано тяжелой депрессией.

ГОРОД В НАСЛЕДСТВО



Все эти годы парк нещадно захватывали со всех сторон.

Удельный парк признали ценностью

БОРЬБА ЗА ЗЕЛЕНУЮ ЗОНУ ПРОДОЛЖАЛАСЬ РЕКОРДНЫЕ 15 ЛЕТ

Снаружи город подпирает зеленые зоны новостройками, изнутри взрывает самостроями — затем чиновники постфактум констатируют убывание удельного веса «легких города»: говорят, так получилось. Мол, очень долгая процедура доказательств очевидного.

В СЛУЧАЕ с Удельным парком Петербург побил рекорды. Еще в 1999 году эта местность с двухвековой историей была отнесена к выявленным объектам культурного наследия как объект ландшафтной архитектуры. На прошлой неделе, а именно 14 марта 2013 года, КГИОП официально сообщил, что объект, расположенный по адресу: Фермское шоссе, 21; Аккуратова ул.; Испытателей пр.; Энгельса пр.; Богатырский пр., включен в Единый государственный реестр объектов культурного наследия в качестве объекта культурного наследия регионального значения «Удельный парк».

За это время: парк прирос жилыми комплексами со стороны проспекта Энгельса, испытал на себе расширение тренировочных баз «Зенита», переустройство разных торговых павильонов, массовую вырубку более тысячи деревьев — обо всем этом с тревогой говорилось в 2011 году на заседании Совета по сохранению культурного наследия при губернаторе города.

Весь 2012 год Удельный парк был местом общественных акций. Оспаривалась внезапная идея руководства комитета по культуре города разместить в Удельном зоопарк — взамен Юнтоловской дислокации. Затем дискутировать обществен-

ности пришлось с планом прокладки через парк куска скоростной автодороги: магистрали номер 7. Специалисты доказывали: новая трасса уничтожит уникальный городской лес (см. «ВП» за 1 августа 2012 г.). Из 151 га советского периода и так осталось менее 112 га. К трассе шириной 70 метров примкнет еще и 100-метровая полоса отчуждения. Строительство магистрали через Удельный парк приведет к вырубке более 4 тысяч деревьев, подсчитывали оппоненты транспортного проекта.

Итог протестов общественников, многочисленных депутатских запросов и выступлений прессы: признание того, что Удельный парк — местное достояние.

— Это означает, что прохождение маги-

страли № 7 через Удельный парк, как это ранее планировала городская администрация, теперь невозможно по закону, — комментирует благополучный финал бюрократической процедуры депутат ЗакСа Борис Вишневецкий, заместитель председателя комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и земельным вопросам. — Решение о строительстве дороги через парк теперь подлежит отмене: закон запрещает такое строительство на территории объектов культурного наследия.

Теперь Вишневецкий и его коллеги-депутаты намерены запустить процедуру придания Удельному парку статуса особо охраняемой природной территории, которая даст дополнительные гарантии сохранения парка как места отдыха горожан. Сколько депутатских созывов потребуется на эту процедуру — «ВП» предсказывать не берется.

Алла РЕПИНА
Фото Михаила ТЕЛЕХОВА

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

В минувшие выходные горожане:

● защищали от застройки парк Малиновку в Красногвардейском районе — здесь православная община намерена возвести культовое сооружение высотой 80 м (см. «ВП» за 21 февраля 2013);

● продолжали «фарфоровское стояние» — не прекращали пикеты у будущей стройки торгово-развлекательного комплекса на месте бывшего Фарфоровского кладбища: на территории, которой 4 марта с. г. было присвоено официальное название Виноградовского сквера.

Командование Военно-Морского Флота РФ «в случае необходимости» предложит руководству страны создать на постоянной основе оперативные корабельные соединения в Тихом и Индийском океанах по примеру Средиземноморской эскадры, заявил главком ВМФ Виктор Чирков.